



2013年05月28日
星期二
责任编辑:张辰霏
视觉编辑:鲁茵乔

第4版

楊浦時報·社區版

今日殷行

公益电影放映预告

6月,殷行社区文化活动中心(市光三村164号)
公益电影放映具体时间:
6月5日(星期三)电影《毒战》
6月19日(星期三)电影《叶问:终极一战》
6月26日(星期三)电影《谍影重重2》
★以当天放映时间为为准,电影放映时间为下午
2:30。行动不便的老人或儿童须由专人陪同观看。

陈寅到殷行街道调研

对接百姓需求 强化公共服务

本报讯 4月17日,区委书记陈寅到殷行街道调研。在听取了殷行社区(街道)党委书记钱樑所作的汇报后,陈寅对殷行街道在建立片区党建小联盟、发挥自治组织作用、提升社会机构有效性等方面创新和探索给予肯定,并希望加强对区域化

党建工作好做法好经验的挖掘、总结、宣传、推广,进一步发挥党建在社区建设发展、社区服务中的引领作用。

陈寅在调研中指出,要进一步提升城区管理和公共服务的水平,主动对接百姓实际需求,广泛听取民意,

将公共服务做实做好。要加强资源整合,在推进居委会办公用房达标建设过程中,多考虑为百姓提供活动交流的场地。优化疏导点的布局,聚集便民服务功能,提升服务便捷性。加强与卫生、文化等职能部门的沟通协调,在为老服务等重点群体服务方面

创新运作机制。他还要求殷行街道加强对军工路两侧边缘地带、东方国际水产城周边小道路等市政难点区域的整治,并主动做好企业的服务工作,及时为企业排忧解难。

区委办、区委政研室等相关负责人也参加了调研。 ■宋蔚

诸葛宇杰到殷行街道调研

按照全年目标 推进各项工作

本报讯 5月15日,区委副书记、代区长诸葛宇杰到殷行街道调研,他先后实地察看了尚街Loft、上海婚纱艺术产业园、隋塘河绿地配套临时设施工程(民兵训练营)、杨浦油库、东方国际水产交易中心、殷行社区便民服务小商品疏导点。

调研会上,在听取了党工委副书记、办事处主任张晖的工作汇报后,诸葛宇杰对街道安居、宜居、乐居建设的理念给予肯定。

诸葛宇杰强调,街镇是党和国家政策上传达最重要的环节,直接面对居民群众,工作成效直接影响群众对党和政府的评价。在工作中要坚持普惠原则和公平正义,坚持以人为本。

诸葛宇杰还要求,街镇要按照区委、区政府年初确定的目标,全力以赴,狠抓落实,在服务企业、社会管理、城区管理、民生保障、维护安全稳定上下功夫。 ■党柏

首届上海市民文化节殷行社区日 2013年森林音乐节精彩落幕

本报讯 五月鲜花盛开,五月歌声嘹亮。5月18日,殷行社区(街道)党工委、办事处与区文化局、上海轻音乐团、共青森林公园共同举办森林音乐节。

市文广影视局党委书记沈佐平、副局长王小明,上海电影集团副总裁、上海文广演艺集团总裁、党委副书记吴孝明,区委副书记于秀芬,区人大常委会副主任徐雪峰,副区长吴乾渝等应邀出席。殷行社区(街道)党工委书记钱樑致辞。

作为殷行街道着力打造的文化品牌之一,森林音乐节已成功举办两届。本次音乐节以群文团队展示交流、汇报群文成果和院团结对成果为主题,开展文艺演出、团队活动、展示

展览等。上午举行社区文艺展示专场,来自社区、学校、企业等共建单位以及专业院团的文艺团队带来了精彩的节目,呈现出“多姿多彩,其乐融融”的群众文化蓬勃景象。下午借助上海之春国际音乐节舞台,将加拿大“莫测”乐队引入社区,带领社区居民体验了一场酣畅淋漓的爵士乐之旅。当天晚上院团结对专场演出由上海轻音乐团倾情献演,著名指挥家屠巴海,著名歌手孙青、罗雨加盟演出,“阳光之家”智障学员、在校师生和社区团队也带来了精彩节目,与专业演员同台表演。

本届森林音乐节的成功举办,为首届市民文化节殷行社区日添上了浓墨重彩的一笔。

■胡文婷 陈定良文/摄



“欢乐五一”专场演出

本报讯 4月25日,由上海东方宣教服务中心配送的东方社区剧场“五一”文艺专场在殷行社区举行,上海淮剧团带来专业演出。

精彩的节目不仅为社区居民送去了欢乐,也营造了节日氛围。

■胡文婷

■标题新闻

殷行第四批经适房咨询受理工作于5月27日至6月26日在社区生活服务中心(包头路545号)举行

△殷行社区退休职工住院补充医疗互助保障受理工作于5月15日至6月29日开展

青春励志 共筑“中国梦” 殷行举行纪念五四运动九十四周年活动

本报讯 4月26日,殷行社区各行各业青少年代表在社区文化活动中心集会,举行以“中国梦、杨浦情、青年志”为主题的纪念五四运动九十四周年活动。

本次活动由殷行社区(街道)团委依托区域化团建平台,邀请上海柴油机股份有限公司、市东医院、上海城市管理职业技术学院、上汽商用车技术中心、区文化馆、地铁8号线、上海小蝌蚪音乐园等辖区企事业单位、高校和“两新”组织的优秀青年代表,讲述自己或身边的同事岗位建功、成长成才的青春励志

故事。他们当中,有上海市和行业系统评选出来的青年岗位能手,有上海市青年文明号号长、上海市文明服务示范标兵,有文艺、教育、科技等领域的青年创新人才、志愿者代表。他们分别用自己的实干兴业、昂扬进取的“青春梦”共筑“中国梦”的奋斗经历,激励与会的每一个青少年志存高远,脚踏实地,用青春共筑“中国梦”。

团区委副书记周建辉对这次活动作了点评,她寄语青少年朋友积极践行社会主义核心价值观,将实现个人的青春理想与助力13亿

人民的“中国梦”结合起来,以青春励志激励圆梦征程,为建设杨浦国家创新型试点城区和“多姿多彩、其乐融融”美丽殷行贡献青春和力量。 ■陈佳佳

又讯 在“五四”青年节期间,开鲁新村部分党员、入党积极分子与闸北水厂团员青年欢聚一堂,开展“传承‘五四’精神,激扬青春活力”主题活动。会上,邀请曾为我国“两弹一星”作出贡献的社区居民于连勋讲述当年一代青年励志奋斗的历程。闸北水厂青年代表也作了“青春梦与中国梦”的演讲。 ■沈根珍

妇女“两病”筛查启动

本报讯 2013年社区妇女“两病”免费筛查工作日前在本区再次启动,今年殷行社区共有5000余名妇女报名参检。

作为实事项目,2010年政府为参加筛查的妇女购买了一份“关爱女性健康”保险。3年来,殷行社区共有7名被筛查出妇科重病的妇女得到就医治疗保险理赔,25名筛查出患肌瘤的妇女亦得到了就医治疗保险理赔,受到了患者和家属的普遍欢迎和称赞。 ■李颖芳

单身青年参加联谊

本报讯 5月4日,在属于青年自己的节日里,殷行地区总工会联手殷行街道社区生活服务中心、上海梅园婚恋交友中心举办“阳春五月里寻TA”交友联谊活动,来自辖区企事业单位的40余名单身青年前来参加。

这次活动共设有自我介绍、5分钟心动一刻、穿针引线、真心话大冒险、击鼓传花等项目,环环紧扣,充

满趣味。在场的单身男女青年通过参与这些项目,加深了彼此的了解,为众里寻到自己另一半创造了条件。最具人气男女嘉宾评选,将活动再次推向高潮。

据介绍,此次活动得到了上海柴油机股份有限公司、上海小蝌蚪音乐园、上汽商用车技术中心、安莉芳(上海)有限公司等单位的大力支持。 ■张婧

国际家庭日开展系列活动

本报讯 5月15日是第二个国际家庭日,在此期间殷行社区(街道)妇联携手闸殷路第一、开鲁五村和殷行路250弄居委会妇代会,围绕今年国际家庭日“推进社会融合和代际团结”主题开展系列活动。

在闸一居民区举办了以“其乐融融情趣秀”为主题的家庭书画作品展示交流活动。家庭书画作品创作者

现场点评展示的作品,并泼墨书写对联赠送给现场参与活动的五好文明家庭、学习型家庭等代表。小区平安家庭代表还表演了自己创作的上海说唱《平安小区靠大家》。

在开鲁五村居民区举办的“其乐融融结伴行”,用照片、图像展示了小区居民以邻里结伴旅游的形式,使陌生的小家庭成为和睦大家庭的生动

故事。邻里居民通过游览,不仅饱览了祖国的大好河山,也增进了感情。

在殷行路250弄居民区举行了“其乐融融情趣秀”编织作品、花卉盆景展示,一件件五彩缤纷的编织作品,一盆盆花卉盆景,展示了小区妇女心灵手巧,热爱生活的精神风貌,表达小区居民共建生态之家、文明之家的决心和信心。 ■王沪霞